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 ސވިލިް ސރަވސިގްެ ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފމޯ  
 ފމޯ  ފ ރ މ ގއަި އދަި ހ ށހަޅެ މ ގއަި ސމަލާ ކނަދްނޭވްީ ކނަތްއަތްއަް:

 އެނގޭގޮތަށް ކަޅ  ނ ވަތަ ނޫކ ލައިގެ ގަލަމަކ ންނެވެ.ފޯމ  ފ ރިހަމަކޮށްފައި ހ ންނަންވާނީ ރީތިކޮށް ކިޔަން  .1

ޗެކްލިސްޓ ގައި ހަމއަަށް ލިޔެ، އެ ލިޔ ންތައް ހަމައަށް ލިބ ނ ކަން އިދާރާއިން ވަނަ ނަންބަރ ގައިވާ  4މި ފޯމ ގެ  ހ ރހިާ ލޔި ނތްކައެް ފޯމއާެކީ ހ ށަހަޅާ  .2
 ވާނެއެވެ.  ޗެކްކޮށް ލިޔ ންތައް ބަލައިގަތްކަމ ގެ ސްލިޕްކޅޮ  ލިބިގަންނަން 

 މަޢ ލޫމާތ  ލިޔެ ފޯމ  އަދާހަމަކ ރ މަށްފަހ އެވެ.  އެ  ހ ށަހަޅަންވާނީ ފޯމ   ރެވިފައި ނ ވާނަމަ،ވަނަ ނަންބަރ ގައި ލިސްޓ ކ  4ގެ ލިޔ މެއް މި ފޯމ   ފޯމއާެކީ ހ ށަހަޅާ  .3

ވ ރެ އިތ ރ ވާ ގޮތަށް ހ ށަހޅަާ ލިޔ ންތައް ލިސްޓ ގެ ފޯމެޓަށް ތއަްޔާރ ކޮށްފައިވާ އިތ ރ  ކަރ ދާހެއްގައި ލޔިެ  ހިމެނޭ ލިސޓްަށް  އިވަނަ ނަންބަރ ގަ  4ފޯމ ގެ  .4
 ފޯމއާެކީ ހ ށަހެޅިދާނެއެވެ. 

ޔނާކްށޮފްއަވިާ އމީއެލިް ވޒަފީއާށަް ކ ރމިތަލިާ ފރަތާށަް ފނޮ ވނަޖްހެޭ ރސަމްީ އނެމްހެއަި ލޔި ނތްކައާި ކ ރވެޭ ރސަމްީ މ ޢމާލަތާ ތއަް ފނޮ ވނޭީ ފމޯ ގއަި ބަ  .5
 އޑެރްހެށަވެެ. 

 

 

 މޢަ ލމޫތާ  އދެޭ ވޒަފީއާާ ބހެޭ  .1

 ގެ ނަން:މޤަާމ   

 :ގެ ރޭންކ  މޤަާމ    :ނަންބަރ   އިޢ ލާން  
 :ތަން /އޮފީސްވަޒީފާ އޮތް   ސެކްޝަން: 

 

 މޢަ ލމޫތާ  ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާ ގެ  .2

 ފ ރިހަމަ ނަން: 

 ދާއިމީ އެޑްރެސް: 

 އެޑްރެސް:ދިރިއ ޅޭ  
 ދރއ. ކާޑ  ނަންބަރ :  ފޯނ  ނަންބަރ : 

 މއެލިް އޑެރްސެް:-އީ  

 ޓްވިޓާ އައިޑީ: 

 )އިޚްތިޔާރީ(

 ބ ކް އައިޑީ: )އިޚްތިޔާރީ(ފޭސް 

 މިހާރ  ވަޒީފާއެއް އަދާކ ރާނަމަ އަދާކ ރާ ވަޒީފާ:

 ވަޒީފާ އަދާކ ރާ ތަން: 
 

 މޢަ ލމޫތާ  ޚދި މތަކް ރ މ ގެ ބނޮޑްބާހެޭ  .3

 ކ ރ މަށް  ޚދި މަތް  މ އްދަތަކަށް ވަކި ވަކި ތަނަކަށް ގޮތަކ ން  ވެސް ނޫން އެ  ނ ވަތަ  ސަބަބ ން  ކ ރ މ ގެހާސިލ  ތަޢ ލީމ  ންބޭރ ގައި ރާއްޖެއި  ނ ވަތަ  ރާއްޖޭގައި

 ނ ވޭ      ކ ރވެިފައިވޭ     ކ ރވެިފައި ވޭތޯ؟ބނޮްޑ 

 ؛ވާ ނމަަ ކ ރވެފިއަި 

 ކ ރވެިފައިވާ އިދާރާ:ބނޮްޑ   :ތާރީޚ  ހަމަވާ  ބނޮްޑ  

 



 

  ލޔި ނތްއަް ބޔަނާކް ރާ ޗކެލްސިޓް  ވޒަފީއާށަް އދެި ހ ށހަޅަާ ހ ރހިާ  .4

 ރާށެވެ.(ބައިގައި ލިސްޓ ކ  ހ ރިހާ ލިޔ ންތައް މި  ޅާ ބަޔނާްކ ރާ ލިޔ ންތަކ ގެ ތެރެއިން އެޕްލިކޭޝނައާެކީ ހ ށަހަ އިޢ ލާނ ގައި )ހ ށަހަޅަންޖެހޭ ކަމަށް 

އިދރާާއަށް 
 ލބިިފައި

ޞަފޙްާގެ 
 އަދދަ  

 # ހ ށަހަޅާ ލިޔ މ ގެ ތަފްޞީލ  

 1 ވަޒީފއާަށް އެދޭ ފރަާތ ގެ ވަނަވަރ  )ސވީީ(  

 2 ދިވެހި ރައްޔިތއެްކަން އަންގައިދޭ ކާޑ ގެ ކޮޕީ   

   3 

   4 

   5 

   6 

   7 

   8 

   9 

   11 

   11 

   12 

   13 

   14 

   15 

   16 

   17 

   18 

   19 

   21 

   21 

   22 

   23 

   24 

   25 

   26 

   27 



 

 ރރާ  ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާ ގެ އޤިް  .5

މަންމަ، ބއަްޕަ، ދަރިއެއް، އަންބެއް، ފިރިއެއް، އއެްބަނޑ އެއްބަފާ މީހެއް، އއެްބަނޑ  މީހެއް ނ ވަތަ އއެްބަފާ މީހެއް  ފރަާތ ގެ ވަޒީފާ އަދާކ ރަނޖްެހޭ އޮފީހ ގައި ތިޔަ 
 }މި ސ ވލާ ގެ ޖވަބާކަީ އނާް އކެޭ ނމަަ، ތފަޞްލީ  ތރިގީއަި ބޔަނާކް ރ މށަް{  ނޫން    އާން  ވަޒީފާއަދާކ ރަމ ން ދޭތޯ؟

 ގ ޅ ން އޮތް ފރަާތ ގެ ނަން: އޮތް ގ ޅ ން: 

ވެއްޖެ ސާބިތ  ކަމަށް  ތެދ ނޫން  ހ ށަހޅަާ ލިޔެކިޔ ންތައް  ފޯމއާެކ  އަދި  މަޢ ލޫމާތ  ފޯމ ގައިވާ މި. ވެ މަޢ ލޫމާތެ  ތެދ   ،ކީ މަޢ ލޫމާތަ ދީފައިވާ އަޅ ގަނޑ  ފޯމ ގައި މި
 ދީފައިވާ މަޢ ލޫމާތ  ދޮގ  އަދި. ބޠާިލ ކ ރެވޭނެއެވެ  ވެސް  ނިންމ ން ނިންމާފައިވާ ،ބ ރަވެ  މއަްޗަށް  ގެމަޢ ލޫމާތ   ފޯމ ގައިވާ  މި  ކ ރ މއާެކ  ބާޠިލ  ފޯމ  މި  ،ނަމަ 

 .ފޮނ ވޭނެއެވެ  ފަރާތަށް  ކަމާބެހޭ އެޅ މަށް  ފިޔަވަޅ   އަޅަންޖެހޭ  ޤާނޫނގީޮތ ން  ގ ޅިގެން  މއަްސަލައާ

 ވަޒީފއާަށް އެދޭ ފރަާތ ގެ ސޮއި:  ތރާީޚ : 

 

 އިދާރާގެ ބޭނ މަށް 

 ފޯމ  އޮފީހަށް ބަލައިގަތް ފރަާތ ގެ ނަން: ފޯމ  ބަލައގިަތް ގަޑި:

 ފޯމ  ބަލައގިަތް ތާރީޚ : ސޮއި:

 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ދޫކ ރާ ސްލޕިް  ވޒަީފާއށަް އދެި ހ ށަހޅަާ ފަރާތށަް 

ހ ރހިާ ލޔި ނތްއަް  ނނަބްރަ ގއަި ލސިޓް ކށޮް އދިރާއާށަް ލބިފިއަވިކާމަށަް ފހާގަކަށޮފްއަވިާ ނަ ވަ  4ވޒަފީއާށަް އދެި ހ ށހަޅަފާއަވިާ އޕެލްކިޝޭނަް ފމޯ ގެ 
  އދިރާއާށަް ވނަީ ލބިފިއަވެެ.އޕެލްކިޝޭނަް ފމޯއާކެީ 

 ވަޒީފއާަށް އެދި ހ ށަހަޅާ ފަރާތ ގެ ނަން: އެދޭ މަޤާމ : 

 ނަންބަރ :  އިޢ ލާން 

 ނަން:ވަޒީފއާަށް އެދި ފޯމ  ހ ށަހެޅި އިދާރާގެ 

 ގެ ކޑޯ  ނނަބްރަ :ކނެޑްޑިޓޭ  

 ފޯމ  އޮފީހަށް ބަލައިގަތް ފރަާތ ގެ ނަން: ސޮއި: 

 ފޯމ  ބަލައގިަތް ތާރީޚ : ގަޑި:  އިދާރާގެ ރަސްމީ ތައްގަނޑ : 

 

 


